

VADÁSZKÜRT

A VESZPRÉM MEGYEI VADÁSZKAMARA LAPJA

2010. december

A karácsony öröme mindenké



A népi hiedelem úgy tartja, a karácsony előtti utolsó vasárnap egy nagy, lila lepelbe öltözött angyal jelenik meg a mennybolton, s a béke dalát énekl. Ahhoz, hogy ezt meghallhassuk, figyelniünk kell, és szívünknek tisztának kell lennie.

A karácsony a kereszténység legjelentősebb, legelterjedtebb ünnepe, egyben világszeretete a szeretet, az öröm, a békesség, az otthon ünnepe. Éppen ezért aligha vannak bensőségesebb, meghittebb napjai az esztendőnek, mint ezek – feltéve, ha szép és szeretetteljes.

Szívből adni mindig öröm, de a karácsonynak nem az ajándékozás a lényege. Jó megteremteni a hangulatot, megadni a módját az ünnepnek, széppé, illatossá varázsolni a lakásunkat és örömmel adni annak, akit igazán szeretünk. De nem ettől lesz igazi a karácsonyunk! Sokkal inkább a közösségtől, a meghitt együttlétől, a találkozásoktól, a kiadós beszélgetésektől. Attól, ha nem felejtjük a karácsony valódi értelmét: az együttvé tartozás, a hit, a remény, a család ünnepe.

Ezek a jeles ünnepnapok jó alkalmat teremtenek arra is, főleg így az év vége közeledtével, hogy egy kicsit megálljunk, visszatekintsünk a mögöttünk hagyott időszakra. Az iszapkatasztrófa kapcsán a vadásztársadalom az összefogásával, a szolidaritásával, a segítőkészségével követendő példát mutatott mások számára is. Ha ezt az erőt a mindennapjainkban holnap is fel tudjuk mutatni, „hegyeket” mozgathatnak meg Veszprém megye vadászai. Én hiszek e közösség erejében.

E gondolatok jegyében kívánok minden vadásztársamnak áldott karácsonyt és békés, boldog új esztendőt!

Pap Gyula

Vadászok segítettek vadászokon

Az iszap-katasztrófa károsultjainak megsegítésére, a Dél-bakonyi Vadásztársaság, a Tapolca-medence Környezetvédelmi Közhasznú Egyesület kezdeményezésére a Veszprém Megyei Vadászkamara felhívást intézett a megye vadgazdálkodó egységeihez. Ebben azt kérték, hogy lehetőségükhez mérten legalább 50.000 forintot (egy szarvastehén értékét) juttassanak el a rászorulókhöz. Ezzel szinte majdnem egy időben hasonló kezdeményezést tett közzé a Győr-Moson-Sopron Megyei Vadászkamara is.

A segélykiáltást nem csak a két megyében, de az országban is nagyon sokan meghallották. A felhívásra nem csak a vadásztársadalom, hanem civilek is (például a Diana Vadászklub) megmozdultak, összesen 34 szervezet ajánlotta fel segítségét. Többen a vadgazdálkodó egységeknek közvetlen támogatást adtak, illetve sokan a kármentő alapba fizettek.

A kamarai gyűjtés így is rendkívül eredményesnek mondható. A veszprémi Tápó Fogadó és Királyi Étteremben tartott ünnepélyes adományátadón az iszapkatasztrófa kárt szenvedett hat devceseri vadászembernek személyesen adtak át 300-300 ezer forint támogatást. Az adományokat Pap Gyulától, a Veszprém Megyei Vadászkamara-, és Jámor Lászlótól, a Győr-Moson-Sopron Megyei



Pap Gyula elnök köszöntötte a vendégeket. Bajban is jól vizsgázott a megyei vadászkamara

Vadászkamara elnökétől vehették át. (A vadászkamarai esték rendezvénysorozat bakonybéli állomásán egy újabb vadásztárs adományt vehetett át.) A támogatottak nagyon meghatódtak. Az adományt hálásan megköszönték. Mindannyian örömeiknek adtak hangot, hogy a vadásztársadalomban még él a szolidaritás.

Pap Gyula kifejtette, a gyűjtés elején kérdés volt számukra, hogy egyéneket, vagy vadgazdálkodó egységeket segítsenek. Ebben a tragédiában úgy gondolták, a személyre szóló támogatást jelenleg fontosabb. A gyűjtést ugyanakkor nem fejezték be, valamint már megkezdődött a vadgazdálkodó egységek támogatása is. Csongrád megyéből például apróvad telepítéssel segítenék az iszappal előtört terület vadásztársaságainak az élővilág mielőbbi regenerálódásához.

(Az eddigi adományozók: Veszprém Megyei Vadászkamara, Tolna Megyei Vadászkamara, Dél-Bakonyi Vadásztársaság, Tapolca-medence Környezetvédelmi KHE, Sümegi Kínizsi Vt., Marcal Bitvaközi Vt., Újkúti Vt., Bakonymenti Vt., Vaszar-Gecse Vt., Darza-menti Ftk., Hajag Vidéki Vt., Balatonkenese és környéke Ftk., Hertelendi Környezet- és Természetvédelmi Khe., Tálod Vt., Hegyi Vadászok Vt., Fehérkő Vt., Ósi-Sárrét Vt., Marcal-Sólyom Vt., Somlótája Vt., Fekete István Vadásztársaság, Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt. (Sopron), Soproni Fertőtáv Vt., Szanyi Dózsa Vt., Szigetköz Vt., Agg-Duna Vt., Hubertus Vt. Detk, Csongrád megyei Vadászkamara, Tési-fennsík Vt., Diana Vadászklub Veszprém, Berhida-Ósi Ftk., Bakony Környezetvédelmi és Vadgazdálkodási Egyesület, Széchenyi Zs. Vt.)

Nagyszerű találkozókon vagyunk túl

Vadászkamarai esték néven régi-új rendezvénysorozat indult

Évek óta tudatosan tervezi a Veszprém Megyei Vadászkamara, hogy nyit a nagyközönség, a civil társadalom felé. Ennek a folyamatnak a részeként egy olyan kulturális rendezvénysorozatot kívántak tétel alá hozni, amely megerősíti a vadászbarátságokat, ugyanakkor az összejövetelekre a civileket is szívesen látják, akik ezen keresztül is bepillantást nyújthatnak a vadászok életébe.

A kamara hathatós közreműködésével a Veszprém Megye Vadgazdálkodásért Alapítvány tavaly indította útjára a Bakonyi Vadászesték rendezvénysorozatát. A nagy sikerre való tekintettel ezt az idén folytatódott a rendezvénysorozat, de már a vadászkamara szervezésében és Vadászkamarai esték néven.

A szervezők kitétek magukért, már az első alkalommal jól megválasztott előadókkal és érdeklődésre számot tartó témákkal várták az embereket. A veszprémi összejövetel résztvevői a szervezők minden előzetes reményeit felülmúlták, majd 150-en voltak kíváncsiak az eseményre.

Elsőként Veszényi Imre, a Veszprém megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal vadászati osztályvezetője kapott szót, aki a megye vadgazdálkodási helyzetéről, a fenntartható vadlétszámról beszélt. (Előadásával külön cikkben foglalkozunk.)

Őt Maróti Béla, a vadászkamara kynológiai (vadászkutya) bizottságának elnöke követte, aki a tőle megszokott élvezetes stílusban adta elő kutyás történeteit. A szakembernek neve van a kutyások között, hiszen az Országos Vérebegyletben is vezető tisztségviselő. Mint mondta, az egyetemes vadászkutya kultúráért dolgoznak, fáradhatatlanul. Társaival együtt nagy vehemenciával láttak munkához, tavasszal a Bakonyerdő sárosfői vadászházánál a vérebekkel jöttek össze, májusban a vizlásokat szintén a Bakonyerdőhöz vitték, Huszárokelő-pasztyára. Nagyvásonyban CAC kutyakiállítás rendeztek, ahol a vadászkutyások legjobbját a Veszprém Megyei Vadászkamara különdíjával jutalmazták. A közelmúltban pe-

dig szintén Sárosfőn tartottak vadászkutya munkavizsgát.

A Veszprém Televízió immár másodszor érdemelte ki a Kittenberger Kálmán országos sajtódíjat. Két évvel ezelőtt a „Vérebvezető nyomában” című filmmel nyertek, most pedig a „Kelet-Afrika vándora voltam” cíművel

kony szívében, Bakonybélben folytatódott a Vadászkamarai esték rendezvénysorozat. Úgy látszik, az esemény gyökeret vert a vadászok között, mert a zord idő, a havazás ellenére ismét szép számmal jöttek el, s töltötték meg a bakonybéli faluházat. Vélhető, hogy az előadások té-



Ilyen élénk érdeklődésre a legnagyobb jóindulattal sem számítottak a szervezők. Szép este volt!

érdemelték ki az elismerést. A művet a megyei vadászkamara is támogatta, így mi sem természetesebb, hogy a Vadászkamarai esték alatt nyilvános filmvetítést tartottak. A film nemcsak a zsűri, hanem a megyei vadászok tetszését is elnyerte.

A Vadászkamarai esték első házigazdája Pap Gyula kamarai elnök volt, aki azonban átadta a stafétát Markó Jánosnak, a jövőben ő viszi majd a prímet, hiszen a szervezői feladatok országlánrészre is reá hárul. Ehhez a Diána Vadászklub tagjaitól remélhet támogatást.

Markó János bemutatkozására nem kellett sokat várni, hiszen december első napjaiban a Ba-

maköre is felcsigázták az érdeklődést, hiszen a szervezők tartalmas és tanulságos programot állítottak össze Aktuális állategészségügyi kérdésekről tartott alapos tájékoztatót dr. Bognár Lajos, az élelmiszerlánc-felügyeletért és agrárgazdaságért felelős helyettes államtitkár. Szabó Ferenc, a Vidékfejlesztési Minisztérium vadászati osztályvezetője a terítékadatokat, a vadászat helyzetét elemezte. Húsba vágó kérdésekkel, vagyis a vadhús helyzetével foglalkozott Csehik Imre, Vádx vadfeldolgozási ágazati igazgató.

(Az elhangzottakkal külön cikkben foglalkozunk lapunk 2. oldalán.)

Elkészült a kamarai honlap

A vadászkamara vezetése hitelt tett amellett, hogy nyit a nagyközönség felé. Ennek ékes bizonyítéka, hogy elkészült a Veszprém megyei Vadászkamara saját honlapja, ami a www.vmvk.hu címen érhető el! A látogatást minden vadásztársunknak ajánljuk!

A honlapon minden közérdekű információt megtalálnak a kamara tevékenységéről, az elnökségről. Naprakész információkat töltöttünk fel kamarai hírekről, eseményekről, vagy vadászbarátság eseményekről, nagyobb trófeákról. A honlapon videókat is találunk, például a megyei vadásznapról, a vadászkamarai estékről, vagy ép-



Közérdekű információkat, híreket, eseményeket, érdekességeket egyaránt tartalmaz a kamarai honlapunk

pen a segélyátadásról. A hatályos jogszabályok szintén elérhetők itt.

A honlapról közvetlen átjárhatóságot biztosítottunk az Országos Magyar Vadászkamara, illetve megyénk két erdőgazdasága, a Bakonyerdő, illetve a Verga irányába is. Ez e lehetőség a vadásztársaságok saját honlapjai felé is nyitott.

Várjuk a megyében élő azon művészek jelentkezését is, akiknek vadászati témájú alkotásaik vannak.

A honlapon van egy galéria, ide szívesen feltöltjük az alkotásokról készült képeket, ahogy ezt Gyuroam János, pápai vadásztársunk, természetfotós esetében már megtettük.

Ahhoz, hogy a honlapunk még frissebb és érdekesebb legyen, a vadásztársak segítségét kérjük.

Amennyiben olyan hírrel, érdekességgel, információval tudnak szolgálni, ami a vadásztársadalom érdeklődésére tarthat számot, kérjük, küldjék el a veszprem@omvk.hu E-mail címre, s mi azt szerkesztett formában közzé tesszük!

Elsült a puskájuk



Érdemes volt koncentrálni, mert nőianszokon múlt a siker

Izgalmas véghajrárt követően, mindössze szétlövés után született végeredmény a Vadászkamarai Nagydíj lövészversenyén.

Ahogy az már megszokott, rendkívüli népszerűségnek örvend a Veszprém Megyei Vadászkamara Nagydíj lövészversenyé, ennek megfelelően ma már nagyon komoly rangja van. A résztvevők nagy száma is azt jelzi, igazi kihívás ez a megmérettetés a vadászok számára. Az idén minden eddiginél több, összesen 18, három-három fős csapat nevezett, köztük a Diana Vadászklub egy csapata is.

A balatonfüzfi lőtér a hagyományoknak megfelelően futó nyúl, fogoly, keresztbehúzó fácán, röptetett kacska és toronykakas mozgását utánozó korongokat kellett eltalálniuk a

vadászaiknak. A vadászatokon rendkívül fontos a biztos kéz, a rendezvény gyakorlásnak, rutinszerzésnek is megfelelt. Izgalom is volt bőven, hiszen esélyeseknek kikiáltottak maradtak le a dobogó legfelsőbb fokáról. A férfiak végső egyéni helyezései pedig csak szétlövés után dőltek el.

A kamarai nagydíjat a **Fekete István Vadásztársaság** (Lángi Péter, Ari Zoltán, Balogh László) csapata vihette haza, 74 pontot szereztek. Megelőzték a **Cseréptörök** (Siffer Géza, Varga Lajos, Farkas Imre), illetve **Remetekanokat** (dr. Velegi Sándor, Zatkalik Attila, dr. Döme Péter), amelyek 71-71 pontot szereztek.

Egyéniben **Borsos Bence** (Fekete I. Vt.) 31 ponttal nyert, a 28 pontos **Balogh László** (Fekete István Vt.) előtt. 27-27 pontja

volt **Farkas Imrének** (Cseréptörök) és **dr. Döme Péternek** (Remetekan), a szétlövés az előbbinek kedvezett. A további sorrendet is csak egy-egy pont, illetve szétlövés döntötte el: 5. **Kokojev Vitalj** (Tési-fennsík Vt., 26 pont), 6. **Király Balázs** (Cserkélő, 25 pont), 6. **Sztankovics László** (Somlótája Vt., 25 pont), 7. **Zángó Zoltán** (Tési-fennsík Vt., 25 pont), 8. **Nagy Balázs** (Sobori Vt., 24 pont), 9. **Ari Zoltán** (Fekete Is. Vt., 24 pont), 10. **Vízi Norbert** (Bakonyerdő Zrt., 24 pont). A nőknél **Földi Lászlóné, Surányi Gabriella, Kauffmann Margit** volt a sorrend.

A jó hangulatú versenyt baráti beszélgetés zárta. A Dél-bakonyi Vadásztársaság vaddisznó süldő pörköltjének is nagy keletje volt.

Beindult a kynológiai bizottság

Ennél aktívabban nem is kezdték volna a munkát az újonnan alakult kynológiai bizottság tagjai. Maróti Béla bizottsági elnök irányításával olyan tartalmas és mozgalmas évük volt, amelyet nehéz lesz felülmúlni.

A Veszprém Megyei Vadászkamara Kynológiai Bizottsága a terveknek megfelelően első programjaként, a Magyar Vérebegylet támogatásával megtartotta a vérebvezető képző tanfolyamát, melyhez a Bakonyerdő Zrt. devecseri erdészetéhez tartozó sárosfői vadászháza megfelelő helyszínt biztosított. A házigazdák teljes ellátással várták a résztvevőket, az odafigyelést, a felkészülést semmi nem hátráltatta.

Az előadásokat **dr. Buzgó József**, a Magyar Vérebegylet elnöke, egyben munkabíró, és **Maróti Béla**, az MVE felügyelő bizottsági elnöke, munkabíró, tartották reggeltől késő délutánig. Megtiszteltetés volt számukra, hogy az erdőgazdaság vezetése, egész vadászszakmai stábjára és a kamara kynológiai bizottságának tagjai egyaránt részt vettek az előadásokon.

Az előadások tartalmilag igyekeztek minél átfogóbb ismereteket átadni a véreb tartásához, a kölyök kiválasztásán keresztül a tanítás kezdeti, majd bevadászási szakaszán át a tenyészkutya kiválasztáshoz szükséges vizsgáig, versenyekig.

A tanfolyam biztosított egy hetes felkészülési időt a második fordulóra, amikor három elő-

vizgára jelentkezett véreb munkáját kísérhették végig a hallgatók és mondhattak véleményt a látottakról. Elővizsgát tett kutyák: **Odvaskői Izsó** (négyéves hannoveri véreb kan, vezette: **Süveges György**, 242 pont), **Heiteri Kópé** (hároméves hannoveri véreb kan, vezette: **Hári László**, 217 pont), **Tölösi Erdőjáró Álmos** (kétféves Hv.kan, vezette: **Horváth Róbert**, 208 pont)

A kynológiai bizottság az év nyarán ismét a Bakonyerdő Zrt.-t választotta partnernek, ezút-

A jelenlévőknek **Maróti Béla** vizsla MEOE munkabíró tartott szóbeli szakmai kiképzési előadást. Délután a megjelent vizsláké volt a főszerep, tréningeztek szőrmés és szárnyas vaddal. Ismét köszönet jár a Bakonyerdő Zrt.-nek, a társaság munkatársainak, akik nagyban hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Az őszi ismét Sárosfőre szólította a vadászklubokat, a kynológiai bizottság ide szervezett vizslafélék részére vizsgát. Maróti Béla is elégedettségének



Vadász s kutyája egyaránt jól teljesített Sárosfőn

tal a huszárok-előpusztai vadászháza parkjában tartottak vizsla mustrát a megye vizslás vadászai részére. A csodálatos környezetbe szülő meghívást 21-en fogadták el. A kynológiai bizottság részéről jelen volt még **Farkas Imre**, aki a Tapolca térségi kutyás vadásztaival érkezett a rendezvényre.

adott hangot, hiszen a megmérésre 22 vizslát hoztak, amely országosan kimagaslóan magas számmal számolt. Látszik, hogy meggyőzően erősödik a vadász-kutya kultúra, ami a kynológiai bizottság munkájának is az eredménye. A jelentkező ebek közül 18 volt sikeres, s kapta meg a bizonyítványt.

Trófeaszemlék megyeszerte

A szeptemberi szarvasbőgés az időjárás változatosságának köszönhetően az egész megyében rapszodikusan alakult. Voltak intenzívebb, aztán pedig néma időszakok. Az idei megyei rekord gímibikát a Somló-tája Vadásztársaság területén lőtték. Immár negyedik alkalommal hívták vendégeiket, vadászaikat, munkatársaikat, partnereiket a Bakonyerdő Zrt. sárosfői vadászházához. **Korn Ignác** vadászati osztályvezető elmondta, a hideg idő elvileg kedvezett volna a gímzarvas pázásának, csak hogy a folyamatosan szakadó eső szétverte a nász. Szeptemberben a Bakonyerdő vadászterületein 161 bikát sikerült elejteniük, ezek átlagsúlya hat kilogramm volt. 130-at már le is bíraltattak, az érmesarány 50 százalékos. A trófeák közül 20 darab volt nyolc kilogramm feletti, egy pedig átlépte a tízkilós álmohatárt is. A legszebb bika a devecseri erdészet területén esett, a trófea súlya 10,81 kilogramm volt, amire 213,8 pontot adtak a trófeabírók, ezzel aranyérmes minősítést kapott. A bikát egy osztrák vendég ejtette, a kísérője **Csabai Zsolt** hivatalos vadász volt.

A Tapolca-medencében megszokott, hogy a szeptemberi vadászszézon lezárásaként a lovasok és a vadászok védőszenjete, Szent Hubertus előtt együtt tisztelegnek a helyi lakosok, valamint a vadászok, emellett bemutatják a szezon „termését”. A ceremóniát, idén Gyulakeszben tartották. **Baracska Lajos** vadászmester arról tájékoztatót, hogy szeptemberben 17 bikát lőttek, amiből négy volt érmes. Ez hárommal kevesebb mint tavaly, de a körülményekre tekintettel ezt is sikerként értékelték. A legnagyobb bikájuk trófeája 8,4 kilogramm volt.

Tíz évvel ezelőtt volt ilyen jó a bőgés a Somló-tája Vadásztársaság területén, mint amilyen az idén. Ez azt jelenti, hogy az elmúlt évekhez képest határozottan, a tavalyihoz képest pedig lényegesen jobb volt, nyilatkozta **Süle Árpád**, a társaság fővadásza. Elégedettségének lehet is oka, hiszen az idei megyei rekord is náluk esett, ez 11,84 kilós volt, a trófeabíróktól 228,3 pontot érdemelt. Szeptemberben egyébként 18 bika került terítékre, amelyből három arany, hét ezüst, öt pedig bronz minősítést kapott.

A társasághoz hagyományosan osztrák és német vendégek, újabban pedig csehek is járnak. Mindannyian elégedetten távoztak. A korábbi évekkel ellentétben szeptember végén még mind a 18 trófea ott volt a vadásztársaságnál, a vendégek az agancsokat a vadászatuk végén nem vitték el azonnal, ezért úgy döntöttek, a kollektívát bemutatják a vadásztársaságnak és a szomszédoknak. A trófeamustrának nagy sikere volt, ezért vélhető, hogy jövőre megismétlik.

Négy vadásztársaság mintegy negyven trófeáját mutatták be a sümegi Kisfaludy vendégház udvarán. Az immár hagyományosnak mondható mustrán három sümegi – Fehérkő, Karikástető, Kinizsi – és a Túrje és környéke Vadásztársaság tagjai tették közszemlére a szeptemberi eredményeiket. Az idei legnagyobb bikájuk egy 8,5 kilogrammos volt, amely ezüst minősítést kapott, és a Karikástető területén esett.

Tóth Balázs fővadász elmondta, a szezonra a Kinizsi kivételével mindenütt elégedettek voltak. A bőgés későn indult, nagyjából mégis meg tudták lőni az előírt mennyiséget.



A hagyományos bakonyerdős trófeamustra évről évre nagyobb számú érdeklődőt vonz



Varga Lajos kísérővadász és Tóth Balázs fővadász a 8,5-es trófeával



Az elmúlt tíz év legjobb bőgése volt a Somló-tája Vadásztársaságnál

Ezt nem lehet megenni

A Veszprém megyei Vadászkamara a hagyományoknak megfelelően ezúttal is a pápai agráréxpo zárónapjára időzítette a megyei vadásznapot. Akik kilátogattak az eseményre, egész bizonyosan nem csalódtak, a szervezők ugyanis igencsak kitettek magukért.

Ahogy azt már megszokhattuk, a megyei vadászok programkínálata nagymértékben emeli az agráréxpo fényét. Vadászaink ezúttal is kitettek magukért, programjaikkal elnyerték a nagyközönség tetszését. Az érdeklődők közül sokan vasárnapra időzítették az expólátogatást, éppen a vadásznap események miatt. Mert a Veszprém Megyei Vadászkamara programjai egyszerűen kihagyhatatlanok!

A megyei vadásznap minden évben a megszokott forgatókönyv szerint zajlik, mégsem lehet megenni. Az emelkedettséghez hozzájárul, hogy a megyei vadásznap szokás szerint Szent Hubertus-misével indul, ezt követően felpörögnek az események. E napon díjazák a jó munkát végzett vadászokat, az új vadászok is ekkor tesznek esküt. A Bakony Vadászklub Egylet bemutatóját is nagy érdeklődés övezte.

A trófeakiállítások érdekessége, hogy minden alkalommal más mutatja be „kincseit”. Minden évben olyan kollektívába tekinthet be a nagyérdemű, ami csak itt és most a látható – ezek egyszeri alkalmak. Nagy sikerrel zajlik a hagyományos vadász-kutya-, valamint vadászjász bemutatók is. A megyei vadásznap alkalmából hirdették meg az „Erdők világa” gyermekrajzpályázatot, amelyre 63-an 70 pályaművet adtak be. Az ifjúság nevelésére sokat áldoz a vadászkamara. A rajzpályázatra négyszáz-ezer forintot költöttek, minden jelentkező kapott oklevelet, ajándékot.

Szokás szerint a nap szenzációja a vadásztársaságok főzőversenye. Érdekes, már a reggeli tűzgyújtáskor sokan ott serteperelték a kondérok körül. Ezúttal 20 csapat szállt ringbe finomságaival. A vadászkamara fődját a Kőtenger Vadászati Földtulajdonosi Közösség vihette haza, vaddisznósüldő-pörköltjükért. A Veszprém megyei Vadászati Védegylet fődját a Bakonyerdő Zrt. érdemelte ki, a csapat vargányás szarvaspörköltet készített medvehagymás pogácsával. Pápa város különdíjasa a berhidai földtulajdonosi közösség kakukkfűves vaddisznósültje lett. A közönségdíjat a Hegyi Vadászok Vadászati Közhasznú Egyesülete kapta, ők csülkös, babos pörköltet készítettek.

A főzőverseny első helyezettje a Diana Vadászklub (szarvasszelet, vadfasírozott), második a Nádler Herbert Vadászati Egyesület (gombás, csülkös vaddisznópörkölt), harmadik a Somló-tája Vadásztársaság (ugodi vadpörkölt). A megjelenésért a Diana Vadászklub, a látogatók kiszolgálásáért a Marcalbitva-közi Vt., ételegytteseiért a berhidai földtulajdonosi közösség vehette át a Veszprém Megyei Vadászkamara díját.

Sok vagy kevés a vad?

A kérdésre nehéz választ adni: mihez képest? A vadászok szerint néha kevés, akik az erdei vadkároktól szenvednek, azok szerint viszont mindig sok. Ilyen présben kell meghatározni a megye optimális vadlétszámát.

Érdekes és tanulságos előadással állt a Vadász kamarai esték hallgatóság elé **Vezenyi Imre**, a Veszprém megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal vadászati osztályvezetője. A hatóság évekre lebontva meghatározza a megyei szinten maximálisan fenntartható nagyvadlétszámot, amely a jelenleg hatályos előírások szerint a következő: gímszarvasból 5300, dámszarvasból 410, őzből 7260, muflonból 240, vaddisznóból 3930. Vezenyi Imre ugyanakkor hozzátette, a létszám mind az öt faj esetében meghaladja ezt a mértéket. Volt egy időszak, amikor a muflon és a dám állományt a megyében megakarták szüntetni, de szerinte ez szükségtelen, hiszen nagyon alacsony az egyedszámuk, ugyanakkor színesítik a vadászati palettát.

A vadásztársaságok számára a legfőbb bevételi forrás a gímbika trófea. A gímállomány becslés létszáma nyolcezer körüli a megyében. Az idej teríték már meghaladja a négyezret. Gímbikából megyénkben 1100–1200 darab kerül terítésre évente, ezeknek az egyharmada érmes trófeájú, ami nem mondható rossz aránynak. Az idej megyei rekord 11,72-es, amit a Somló-tája Vadásztársaság területén lőttek. Az osztályvezető sajnálattal állapította meg, egyre több a mínuszpontos – vagyis a fiatal – kilövés, ezek aránya ma már meghaladja a tíz százalékot. Ez figyelmeztető jelenség!



Óz állományunk jó adottságokkal rendelkezik, ami sok lehetőséget rejt a vadásztársaságok számára

A dámszarvas becslés állománya az elmúlt években 800-900 között mozgott, a teríték tavaly már meghaladta a 400-at. A kilőtt dámbikák száma az elmúlt tíz évben 80–100 között volt, ezeknek mindössze a húsz százaléka az érmes.

A megyei óz állomány becslés létszáma 12 ezer körüli, az idej teríték megközelíti a haterzet. Ózbakból 1800 körül lőnek évente, az érmes arány elenyésző. Vezenyi Imre megjegyezte, az óz állomány sok lehetőséget rejt, ezt jó lenne ha a vadásztársaságok is felismernék. Kis odafigyeléssel sokkal több érmes bakot lehetne terítésre hozni, ami jó bevételt hozhatna a vadgazdának. De hát itt is jellemző a korai kilövés, a mínuszpontos elejtések aránya közelíti a tíz százalékot.

A muflonállomány 1200–1400 közötti, a teríték már meghaladja a hatszázat. Az elejtett muflon kosok száma folyamatosan emelkedik, tavaly 190 volt. A számok azt mutatják, hogy megyénk muflonpopulációja kiváló, a kosok közel fele érmes. 2009-ben az országos rekord is nálunk, a Bakonyerdő Zrt. területén esett.

A vaddisznót minden erővel vadászni kell, hiszen a számuk már sűrűl a tízezerre! Ebből az utóbbi tíz év átlagában évi hétezer körül lőttek, tavaly az érmes agyarak száma 240 volt.

Megyéinkben az apróvad – egy-két társaság kivételével – nem jellemző. A fácán állománya 25 ezerre, a mezei nyúlé tízezerre, a fogolyé ezerre tehető, a teríték fácánból tízezer, nyúlból ezer alatti, fogolyból pedig elenyésző.

Megyéinkben egyéb apróvadfajok is élnek, szarka, dolmányos varjú, róka, borz, nyest, házi görény, aranykakas, legnagyobb állományuk a rókáknak, illetve a varjúknak van. Az osztályvezető megjegyezte, a közelmúltban Tótvázsony térségében több aranykakast is lőttek. Ennek a fajnak a rohamos mérvű elszaporodása országos gond, jelenlétük az óz állományt veszélyezteti.

A mezőgazdasági és az erdei vadkárok mértékéről szólva kifejtette, ez a 90-es évek elejétől egy évtizeden keresztül folyamatosan és drasztikusan nőtt, azóta viszont – igaz, nem látványosan – csökken.

Kitüntetett vadászaink

Jó munkájuk elismeréseként az idej évben az alábbi vadásztársaink részesültek elismerésekben:

Magyar Vadásztérít Erdemérem – Takács József (Csángota-ér Vt.).
Országos Magyar Vadász kamarai aranyérme – Grisbacher József (sümei Kinizsi Vt.)

gróf Nádasdy Ferenc emléklap – Dél-bakonyi Vadásztársaság
Veszprém Megye Vadgazdálkodásért – Berta Márton (Döbrönte-Váralja Vt.), Kocsor László (Bakonyerdő nyugalmazott erdősz)

Nimród-érem: Gyimóthy Kálmán (Döbrönte Váralja Vadásztársaság), Léman Imre (Hajgvidéki Vt.).

Hubertus Kereszt arany fokozat: Farkas Elemér (Marcal-Bitvaközi Vt.), Takács Andor (Marcal-Bitvaközi Vt.), Dobos Ferenc (Bakonymenti Vt.), Rádóczy László (Boncos Vt.), Kozics József (Ósi-Sárrét Vt.), Siffer Géza (Dél-bakonyi Vt.), Filipovits István (Nagyvázsonyi Kinizsi Vt.), Csizmadia Gábor (Verga, Kab-hegy 2004. Nonprofit Kft.), Vaspöri Ferenc (Járipatak-menti TVKHE), Somogyi József (Bakonyerdő Zrt.).

Hubertus Kereszt ezüst fokozat: Nagy László (Rába-menti KKHVE), Horváth Károly (Marcal-völgyi Sólom Vt.).

Hubertus Kereszt bronz fokozat: Pálffy Péter (Döbrönte Váralja Vt.), Kovács Jenő (Döbrönte Váralja Vt.), Szabó József (Marcal-völgyi Sólom Vt.), Gerencsér Ferenc (Tapolca-medence KKE).

Nemzeti Vadászati Stratégia készül

A vadászok életében jelentős változások várhatók

A közeljövőben jelentős változásokra számíthat a vadásztársadalom. Többek között készül a **Nemzeti Vadászati Stratégia**, tervezik módosítani a vadászati törvényt, a vadkísérő jegyet. Mindez a Veszprém Megyei Vadász kamarai által szervezett **Vadász kamarai esték rendezvénysorozat keretében hangzott el Bakonybélben.**

Aktuális állategészségügyi kérdésekről adott tájékoztatást **dr. Bognár Lajos**, az élelmiszerlánc-felügyelet és az agrárgazdaságért felelős helyettes államtitkár. Nógrád megyében 2007. eleje óta van megállapított sertésspestis betegség, Pest megye bizonyos területein ugyanaz év decembere óta zajlik a járvány. Az állategészségügyi hatóság szigorú és hathatós intézkedéseket vezetett be, a fertőzött területeken kívül Heves és Borsod-Abaúj-Zemplén megye bizonyos területei is vadászati korlátozás alá kerültek.

Mostanáig 262 eset fordult elő hazánkban. 2010-ben már nem volt sertésspestis eset, ami igen komoly eredménynek számít! A vírus továbbterjedését sikerült megakadályozni. Ha a jelenlegi helyzet nem változik és az unió illetékes bizottsága jóváhagyja, jövő tavasztól a korlátozások feloldására lehet számítani Heves és Borsod megyében. Nógrád megye helyzetét jövő tavasszal értékeli újra. A Pest megyei utolsó góccokban egy-másfél éven belül ugyancsak letűnhet a vírus, s akkor az egész ország ismét mentessé válik.

A vesztség ugyancsak bejelentési kötelezettség alá tartozó betegség. Rendelet alapján – őszszel és tavasszal – csalétekkel történik a vakcinázás, ami megelőző célokat szolgál. 2008. január 1-től az ország nagy része, így Veszprém megye mentes a veszteségtől. A továbbiakban vakcinázás csak ott folyik, ahol fennáll a kockázat veszélye, vagyis az ország déli és a keleti határszélén.

Dr. Bognár Lajos leszögezte, monitoring az egész országban folyik, száz négyzetkilométerenként négy róka kilövés kötelező! Valamennyi természetellenesen viselkedő rókát, vadon élő emlőállatot, jármű által elgázolt-, ismeretlen okból elhullott rókátetemet tényét jelenteni kell az állategészségügyi hatóságnak!

A vadászok örökzöld témája a vadkísérő jegy. Ezzel kapcsolatban elmondta, ahhoz, hogy a vadat értékesíteni lehessen, megfelelő módon nyomon kell tudni



Aktuális állategészségügyi kérdésekről adott tájékoztatást dr. Bognár Lajos

követni, ezt a célt szolgálja a vadkísérő jegy. A jelenlegi hatályos formátum se a vadászok, sem pedig a hatóság tetszését nem nyerte el, ezért módosítják. Jövő

számba **Szabó Ferenc**, a Vidékfejlesztési Minisztérium vadászati osztályvezetője. Elmondta, a jelenleg hatályos vadászati törvény nagyon sok lehetőséget ad a vadász végzésére, amin változtatni kell, oly módon, hogy rendelet polgárbarát legyen. A vadászati törvény módosítását a jövő év első felére már sikerült a kormányprogramba illeszteni, ekkor lehet a fennálló anomáliákat rendezni. A vadásztársadalom 50–60 ezret számláló fellegmezett csapat, amely közös életformát gyakorol.

A természetvédelemmel soros együttműködésben dolgoznak. Megemlítette, a természetvédő ne védje a vadat a vadásztól, mint ahogy az erdőt sem kell vé-

benne. Ez arra nem elég, hogy az országos adattárakat működtetni lehessen, aminek a költsége évi 21 millió forint. A helyzet azért szomorú, mert ez biztosított (volna) pályázati lehetőségeket vadásztársaságok számára.

Kifejtette, Nemzeti Vadászati Stratégia megalkotását kezdeményezik, amit tavasszal egyeztetni fognak a vadász kamarákkal is. Szerinte például értéki a Veszprém Megyei Vadász kamarai tevékenysége, országos szinten is elismerésre méltó. Nem véletlen, hogy elsőként Veszprém megyében vettek részt ilyen vadászati fórumon.

Mire a vadhús a tányérba kerül, hosszú folyamaton megy keresztül, kezdve a vadgazdálkodótól a feldolgozótól a szakácsig, fejtette ki **Csehki Imre**, Vadex vadfeldolgozási ágazati igazgató. Szerinte ebben a legfontosabb láncszem a vadfeldolgozó, ugyanis ott történik a legfeltűnőbb változás. Persze ezt a vadászok vitatják, szerintük ugyanis a vad a meglövéséig első osztályú áru, ami után a jön, azzal csak rontani lehet rajta.

Az Európai Unió tagországhoz képest nálunk magasabbak a húsvizsgálati-, és járulékos állatorvosi vizsgálatok költségei. Az elejtett vad jelölése, kezelése, forgalomba hozatala meglehetősen bonyolult, komoly erő igényel ezek betartása.

A vadhús az egyik legsokrétűbben feldolgozható húsfajta. Rendkívül jók az összetevői, a csirkehúsnál is magasabb a fehérjetartalma, ami 25 százalékos, kiválóan magas az élvezeti érték, ízadó-kivonatokban rendkívül gazdag, romlása lassabb, mint a háztartási állatoké, mindemellett antibiotikális anyagokat mutattak ki benne. A vadhús bio jellegű termék.

A magyar vadállomány, vadgazdálkodás világhírű, Európa szerzte szeretik a magyar vadhúst. Az utóbbi évek átlagában hazánkban 8800–9900 tonna vad kerül terítésre évente, amiből több, mint 8000 tonna a nagyvad. Ennek fele export, 40 százaléka vadász rész (saját felhasználás, vagy helyi felhasználás), a többi feketekereskedelemben kerül forgalomba.

A magyarországi húsfogyasztás 70 kilogramm évente, a vadhúsfogyasztás ennek csak a töredéke. Nyugat-Európában fejeként és évente 0,7 kilogramm vadhúst esznek, nálunk ez az érték alulról sűrűl, a 0,4 kilogrammot. Ezen jó lenne változtatni.



A Bakony szívében, Bakonybélben is rengetegen voltak



Vezenyi Imre, Vaspöri Ferenc, Szabó Ferenc. Sok munka áll előtűik

évben megváltozik az azonosítási rendszer, ehhez előbb rendeletmódosításra van szükség. A tervezet szerint a vadra mindössze egy fizikai azonosító (plomba) kerül, a húst pedig egy dokumentum kíséri. A nyomon követhetőséget az eladónak, a vevőnek a továbbiakban is biztosítani kell!

Igen sok feladat áll a vadásztársadalom előtt, ezt vette

deni az erdőszélől. A vadászok már akkor védtek a természetet, az élőhelyet, amikor természetvédelemről még nem is beszélünk. Ugyanakkor túlszaporodott a nagyvadlétszám, a kvóták meghatározására a jövőben is szükség lesz.

A Vadgazdálkodási Alap kiürült, a tízmilliárddal szemben mindössze tízmillió forintba van

Villanypásztor az agancsban

A Balaton-felvidéken gazdálkodó Újkúti Vadásztársaság területén november 29-én, magányos, furcsa viselkedésű bikát figyelt meg **Pauer Lajos** hivatásos vadász és **Szegedi László** a vadásztársaság tagja. A hatalmas agancsú bika az Asztag-helyi erdőből váltott ki a vetésre. Lassan, óvatlanul mozgott és a fejét is mereven tartotta. A kereső távcsőben jól látszott, hogy az állat fejére és az agancsára nagy mennyiségű zsinórszerű idegen anyag tekeredett. A két vadász úgy döntött, megpróbálják elejteni. A bika addigra már belépett egy telepített gyümölcsösbe és ott a fák hajtásait csipegette.

A 85 méterről leadott lövés után, a találat helyétől nem messze megtalálták a kimúlt bikát. Nagy, 10 kilogramm körüli agancsára több mint 100 méter villanypásztor zsinórt tekert fel még az agancstisztítás előtt. A nyakára tekeredett vezeték a tarkójába is mélyen bevágott. Letisztítási is csak részlegesen tudott, az agancs jó része háncsba száradt.

A bika zsigereit testsúlya 120 kilogramm volt. A koponya kifőzése és a rengeteg vezeték levágása után 10,3 kg-ot nyomott a mérlegen. A páratlan 18-as trófea a bírálaton 206,61 pontot kapott, korát 10 évesre becsülték.

A történet érdekessége még, hogy a bikát július utolsó hetében őzbakvadászat közben már látták a területen, le is fényképezték. A kinagyított képen jól látszik, hogy már nyáron is viselte a furcsa „kiegészítőt” az agancsán.



Pauer László és Szegedi László a különleges és kapitális agancsú bikával

Országos elismerés

A Veszprém megyei Vadászakamara is támogatta a díjazott produkciót.

A Veszprém TV munkáját immár második alkalommal találta a legkiválóbbnak az Országos Magyar Vadászakamara és az Országos Magyar Vadászati Védegyelet által kiírt Kittenberger Kálmán sajtópályázat zsűrije.

A Veszprém TV nem először indult a megméretésen. Két éve már elnyerték a fődíjat, idén rádupláztak. A beérkezett 23 pályamű a „Kelet-Afrika vándora voltam” című Kittenberger Kálmán életútját bemutató 20 perces televíziós film nyerte el a Kittenberger Kálmán sajtópályázat zsűrijét, amit **Somody Zsuzsanna, Szegedi László és Balogh István**, a Veszprém TV munkatársai készítették.

A filmet több helyszínen számos felkutatott hiteles tárgyi és képi dokumentum felhasználásával készítették, közben megidézte a XX. század eleji Afrika hangulatát is. A produkció bemutatja a veszprémi állatkert névadójának, Kittenberger Kálmán sokszínű személyiségét, és összefogottan tárja



a néző elé a sajnálatosan szétszóródott kittenbergeri hagyatékot. Munkájuk alapjául Fekete István Kittenberger Kálmán élete című könyve szolgált. A zsűri egybehangzón üdvözlendőnek ítélte a nagy magyar vadász, zoológus és író életével és munkásságával kapcsolatos ismeretek széleskörű terjesztését.

– Díjnyertes filmünk nagyon kis költségvetésből, alapítványi támogatással készült. Esélyünk sem volt arra, hogy Kittenberger „Afrikáját” eredeti helyszíneken készült felvételekkel idézzük meg, nyilatkozta Szegedi László rendező-operatőr. Nagyon sok tárgyi dokumentumot, korabeli levelezést ismertünk meg a szétszóródott hagyatékából. Ebből számomra egy hihetetlenül kitartó, rendkívül izgalmas, példaképnek is állítható személyiség képe alakult ki. A filmet tanulságai miatt minden mai, igaz vadászembernek ajánlom.

A film elkészítését a Kittenberger ZOO Alapítvány és annak elnöke, **Sigmond István** kezdeményezte és támogatta. A támogatók között volt a Veszprém megyei Vadászakamara is.



Terítéken a vadkan

A szarvasbőgés ideje alatt egy óriás vadkan is terítékre került a Bazsi-Sümegeprága hegyoldalon. A vaddisznót viszonylag korán, holdvilágnál lötték, vadkárrelhárítás keretében. A vad zsigerelve 185 kiló nyomott, ez az érték az elejtőjét, Bódai Miklóst is meglepte.

A disznó marmagassága 1,3 méter volt, az agyarhossz pedig 18,5 centiméter. Gratulálunk!

VADÁSZBOLT és FEGYVERMŰHELY



- VADÁSZFEGYVEREK
- FEGYVERJAVÍTÁS
- MAROKLÓFEGYVEREK
- TÁVCSŐSZERELÉS
- GÁZ- ÉS RIASZTÓFEGYVEREK
- CSŐCSERE
- LŐSZEREK
- MŰSZAKI VIZSGÁRA VALÓ FELKÉSZÍTÉS
- TÁVCSŐVEK
- KIEGÉSZÍTŐK
- MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
- VADÁSZRÚHÁZAT
- HATÁSTALANÍTÁS
- HASZNÁLT FEGYVEREK BIZOMÁNYOSI ÉRTÉKESÍTÉSE
- RESTAURÁLÁS

SZOLGÁLTATÁSAINK:

- díjtalan a szaküzletben vásárolt fegyverek, távcsövek és szerelések összeszerelése;
- díjtalan a használt fegyverek csököpás-vizsgálata;
- díjtalan a fegyverek hidegbelövése;
- soron kívüli a szaküzletben vásárolt fegyverek, távcsövek garanciális és garancián túli meghibásodásának javítása;
- soron kívüli lámpaszerelem;
- egyedi távcsőszerelések készítése, ezekre 10 év garancia.

HORVÁTH GÁBOR
mérnök fegyverműves

8200 Veszprém, Nyerges u. 10/B.
30/281-2399 tel./fax: 88/424-303

Nyitva tartás:
hétfő-péntek 9.00-12.00 és 13.00-17.00 óráig

Vadászjegy kiadás rendje

Az Országos Magyar Vadászakamara Veszprém Megyei Területi Szervezete elkészítette, s az alábbiak szerint ismerteti a vadászjegyek 2011/12 vadászati évre történő kiadásának és érvényesítésének a rendjét, amely az előző évek gyakorlatának megfelelő.

Vadászjegyet váltani és érvényesíteni a kamara irodájában: 8200 Veszprém, Dózsa Gy. út 32. sz. alatt lehet.

A vadászjegyet az válthat, illetve érvényesíthet, aki Veszprém megyei állandó lakos. Veszprém megyei állandó lakhellyel rendelkező sport és hivatásos vadász csak Veszprém megyében válthat, ill. érvényesíthet vadászjegyet.

A vadászjegy évenkénti érvényesítése, külön erre a célra készített, UV védelemmel és évszámmal ellátott, alnyomatossal bélyeggel történik.

A vadászjegy érvényessége csak az egyéni lőjegyzék bemutatását követően hosszabbítható meg.

A vadászjegy ára összesen: 14 000 Ft. (Állami vadászjegy 10 000, kamarai tagdíj 3 000, vadászfelelősség biztosítás 1 000 Ft.) A 70 év feletti vadászoknak kamarai tagdíjat (3 000 Ft) nem kell fizetniük.

A vadászjegy kiadás ütemezése:

2011. január 10. hétfő	09.00 Rába-menti KKVE 11.00 Hertelendy KTKKE 13.00 Marcalvölgyi Solyom Vt.	2011. január 27. csütörtök	09.00 Monostorapáti Vterület Ftk. 11.00 Billege Vt. 13.00 Tapolca Medence KKE
2011. január 11. kedd	09.00 Bakonyér-menti Vt. 11.00 Takácsi-Malomok Gerencementi Vt. 13.00 Vaszar-Gecse Vt.	2011. január 28. péntek	09.00 Kötenger Vfk. 11.00 Boncosos Vt. 13.00 Cuhai Vén Róka Vt.
2011. január 12. szerda	09.00 Öregsd Vt. 11.00 Csángotaér Vt. 13.00 Heiter Vt.	2011. január 31. hétfő	09.00 Királykúti Vt. 11.00 Magas Bakony VGSKVE 13.00 Koronás Szarvas Kft.
2011. január 13. csütörtök	09.00 Tési Fennsík Vt. 11.00 Hegyi Vadászok Vt. 13.00 Bakony-Menti Vt.	2011. február 1. kedd	09.00 HM VERGA Zrt. 11.00 Felhő Veszprémi VKVKHE 13.00 Vákcsa Vt.
2011. január 14. péntek	09.00 Darza-Menti Ftk. 11.00 Járípatakmenti TVVGKHE 13.00 Nádler Herbert VE	2011. február 2. szerda	09.00 Tálod Vt. 11.00 Csingervölgyi Vt. 13.00 Kab-hegy 2004. Kht.
2011. január 17. hétfő	09.00 Döbrönte Váralja Vt. 11.00 Marcal-Bitvaközi Vt. 13.00 Somlótája Vt.	2011. február 3. csütörtök	09.00 Bakony KVVGE 11.00 Balatoni Nemzeti Park Ig. 13.00 Ötvös Vt.
2011. január 18. kedd	09.00 Noszlópi Vt. 11.00 Kislódi Hunor Vt. 13.00 Hajagvidéki Vt.	2011. február 4. péntek	09.00 Orion Vt. 11.00 Rákosér Vt. 13.00 Tapolca-medence Vt.
2011. január 19. szerda	09.00 Berhida-Ósi Ftk. 11.00 Ósi Sárrét Vt. 13.00 Balatonfői Vt.		

2011. január 20. 09.00 B.kenese és környéke Ftk.
csütörtök 11.00 Újkúti Vt.
13.00 Délbakonyi Vt.

2011. január 21. 09.00 Szentgáli Ftk.
péntek 11.00 B.füred és környéke Ftk.
13.00 Tótvázsony és környéke Ftk.

2011. január 24. 09.00 Öreg-Tölgy Vt.
hétfő 11.00 Nagyvázsonyi Kinizsi Vt.
13.00 Dörgicse és Környéke Ftk.

2011. január 25. 09.00 Dörögdi Medence Vt.
kedd 11.00 Fekete István Vt.
13.00 Fehérkő Vt.

2011. január 26. 09.00 Képesfa Vt.
szerda 11.00 Sümegei Kinizsi Vt.
13.00 Karikáztető Vt.

2011. január 27. 09.00 Monostorapáti Vterület Ftk.
csütörtök 11.00 Billege Vt.
13.00 Tapolca Medence KKE

2011. január 28. 09.00 Kötenger Vfk.
péntek 11.00 Boncosos Vt.
13.00 Cuhai Vén Róka Vt.

2011. január 31. 09.00 Királykúti Vt.
hétfő 11.00 Magas Bakony VGSKVE
13.00 Koronás Szarvas Kft.

2011. február 1. 09.00 HM VERGA Zrt.
kedd 11.00 Felhő Veszprémi VKVKHE
13.00 Vákcsa Vt.

2011. február 2. 09.00 Tálod Vt.
szerda 11.00 Csingervölgyi Vt.
13.00 Kab-hegy 2004. Kht.

2011. február 3. 09.00 Bakony KVVGE
csütörtök 11.00 Balatoni Nemzeti Park Ig.
13.00 Ötvös Vt.

2011. február 4. 09.00 Orion Vt.
péntek 11.00 Rákosér Vt.
13.00 Tapolca-medence Vt.

A zsúfolt ütemezés miatt kérjük, hogy a megadott időpontban, jegyzék kíséretében (név, anyja neve, lakcím, vadászjegy száma), a vadászjegyet sorba rakva érkezzenek az érvényesítésre, mert az Önök után következő vadásztársaság is szeretne időben végezni.

Ha valamelyik vadásztársaság semmiképpen sem tud az ütemezett időpontban jönni, az kérjük előre jelezze, hogy helyette mást hívassunk.

2011. február 4-e után egyénileg lehet a vadászjegy érvényesíttetni.

Lutra Vadászbolt

SÜMEG

Nyári tavaszi ruházat 20-30-40 %-os kedvezményrel

Akcios sörétes lőszert!

- Használt és új fegyverek
- Gáz-riasztó fegyverek nagy választékban
- Optikák
- Teljes téli ruházat (alsó ruházat, kabát kesztyű stb.)
- Akciós nyári leértékelt ruházat
- Kereső és fegyver lámpák
- Les bakancsok, használt Meindl bakancsok
- Magas tápértékű, jó minőségű kutyatápok
- Kiegészítők: lőszertartók, ajándéktárgyak, cipő és ruha waxok, kések, fűrészek, kalapszalagok, aggatékok, táskák, hátizsákok, fegyverszíjak



Elérhetőség: Lutra Vadász-horgászbolt (Kisfaludy Étterem mellett)

8330 Sümeg, Kossuth u. 13/2.

Tel.: 06/87-550-196

E-mail: nagvestarsa@lutra.t-online.hu

TREZOR EURÓPA CSOPORT FÉM SZEKRÉNYÉBŐL VARÁZSOLJON BÜTORT!

KARÁCSONYRA KITÜNŐ AJÁNDÉK ÖTLET!

Újdonság:

Fa szekrény rendelhető külön is, már meglévő vagy új Diana fegyverszekrényhez.

Fa szekrények:

- Gravírozott állatmotívumos díszítéssel
- Egyedi kivitelben is elkészítjük
- 4 alapszínben: tölgy, dió, mogyoró, cseresznye.

Fegyverszekrények:

- 3; 5; 7 és 10 db fegyvert tárolására
- A fegyvertörvény előírásainak is megfelelő
- Rendőrség ajánlásával

További akciós termékeinkről kérjen tájékoztatást kollégáinktól

Akció érvényessége: 2010. 12. 01 - 2011. 03. 31-ig

Megnevezés	Méret	Lista nettó ár	Akciós nettó ár
Faburkolat Diana 5-höz		38 900 Ft	34 980 Ft
Faburkolat Diana 7-hez		61 980 Ft	54 800 Ft
Faburkolat Diana 10-hez		73 800 Ft	65 980 Ft
Diana Standrad 5 mech. zárral	1500x376x260	39 000 Ft	35 100 Ft
Diana Standrad 7 mech. zárral	1600x550x400	86 700 Ft	77 160 Ft
Diana Standrad 10 mech. zárral	1600x750x400	116 400 Ft	103 595 Ft

Elektronikus zár esetén kérjen tájékoztatást kollégáinktól

Az árak az ÁFA-t nem tartalmazzák!

Fizetés: Átvételkor készpénzben számla ellenében

Trezor - Lektor Zrt. 5600 Békéscsaba, Illésházi u. 18.

Tel./fax: 66/444-391; 66/546-370; 30/958-49-37; 30/953-22-99;

E-mail: safety@trezor.hu - Website: www.trezor.hu

A VADÁSZAT SZENVEDÉLY, A FEGYVERTARTÁS FELELŐSÉGI!

VADÁSZKÜRT

A VESZPRÉM MEGYEI VADÁSZKAMARA LAPJA

Szerkeszti a szerkesztőbizottság: Baracska Lajos, Békefi József, Pap Gyula. Felelős szerkesztő: Békefi József. Felelős kiadó: Pap Gyula, vadászakamara elnök. Készült a Skice Reklámstúdió Kft. gondozásában. Levelezési cím: 8200 Veszprém, Csererdő 6/A

Ismét lesz VADÁSZBÁL!

Az újkori vadászbálok története egyre inkább beívódik az emberek (s nemcsak a vadászok!) tudatába. Ez az a rendezvény, ahol jelen kell lenni.

A következő, vagyis a tizenharmadik vadászbál – hogy rohan az idő! – **2011. január 22-én** (szombaton) lesz, a már megszokott és elfogadott helyszínen, a veszprémi Hemo étteremben. A 19.00-kor kezdődő eseményen a hagyományoknak megfelelően gazdag éteksort, kiváló műsort, fergeteges hangulatot kínálnak a szervezők.

A talpalávalót a Silverado együttes szolgáltatja, így garantáltan lesz mire „csörögni” a placcon.

Kezdjük együtt az új évet!

A megyei vadászbálla már most lehet jelentkezni a kamara 88-422-298-as telefonján.